
新台灣國策智庫調查

調查日期：113年06月15日-06月16日

賴清德總統暨行政院內閣就
職滿月滿意度民意調查簡報

經費來源 : 財團法人凱達格蘭基金會



調查方法

 調查對象

–戶籍在臺灣22縣市，年滿20歲的一般民眾

 調查方法

–市話調查方法，母體清冊為中華電信市內號碼簿，抽出的號碼再尾數兩位數隨機撥出，以分層比例隨機抽樣法進行調查。

 調查時間

–113年06月15日-06月16日，晚上18:00-22:00 進行

 抽樣誤差

–共完成1,089份有效樣本。在95%信心水準下，抽樣誤差為正負2.97個百分點

 加權方式

–依內政部最新人口資料，對戶籍地、性別、年齡、教育程度進行多重反覆加權



賴清德總統上任一個月滿意度：
56.8%滿意、24.5%不滿意、18.7%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、男性、 40歲以上、教育程度為小學及以下、
政黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、女性、以 20-39歲、教育程度為專科、政黨
傾向為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089 100.0% 56.8% 24.5% 18.7%

北北基 324 100.0% 60.4% 22.7% 16.9%

桃竹苗 176 100.0% 51.4% 27.0% 21.6%

中彰投 210 100.0% 51.6% 32.3% 16.1%

雲嘉南 154 100.0% 60.5% 19.3% 20.1%

高屏澎 172 100.0% 62.1% 16.8% 21.1%

宜花東 46 100.0% 52.9% 33.5% 13.6%

金馬 8 100.0% 8.7% 42.5% 48.8%

男性 532 100.0% 58.8% 24.0% 17.2%

女性 557 100.0% 55.0% 24.8% 20.1%

20-39歲 337 100.0% 55.7% 25.6% 18.7%

40歲以上 746 100.0% 57.3% 24.0% 18.7%

未回答 6 100.0% 57.9% 21.8% 20.3%

小學及以下 124 100.0% 72.0% 11.2% 16.8%

初中、國中 150 100.0% 65.4% 15.0% 19.6%

高中、高職 328 100.0% 58.4% 28.5% 13.2%

專科 111 100.0% 49.1% 33.8% 17.0%

大學 293 100.0% 49.9% 25.0% 25.2%

研究所以上 80 100.0% 48.3% 31.2% 20.5%

未回答 3 100.0% 34.2% 25.2% 40.7%

民進黨 485 100.0% 91.3% 2.1% 6.5%

國民黨 206 100.0% 13.1% 70.3% 16.6%

台灣民眾黨 162 100.0% 27.5% 44.5% 28.1%

時代力量 30 100.0% 57.1% 20.7% 22.1%

台灣基進 31 100.0% 89.2% 6.3% 4.5%

不偏任何黨 111 100.0% 29.0% 20.7% 50.4%

其他 6 100.0% 77.6% 0.0% 22.4%

未表態 58 100.0% 39.7% 13.3% 47.0%

年齡別

教育程度

政黨傾向

總計

性別

區域別



行政院長卓榮泰上任一個月滿意度：
53.6%滿意、22.7%不滿意、23.7%無明確意見

• 滿意者：以北北基、男性、 20-39歲、教育程度為初中/國中、政
黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以桃竹苗、男性、40歲以上、教育程度為專科、政黨傾
向為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 53.6% 22.7% 23.7%

北北基 324                    100.0% 57.0% 22.2% 20.8%

桃竹苗 176                    100.0% 51.6% 26.1% 22.3%

中彰投 210                    100.0% 49.8% 25.7% 24.5%

雲嘉南 154                    100.0% 56.1% 17.9% 26.0%

高屏澎 172                    100.0% 53.6% 20.7% 25.7%

宜花東 46                       100.0% 52.9% 21.3% 25.8%

金馬 8                         100.0% 20.1% 31.1% 48.8%

男性 532                    100.0% 58.4% 22.9% 18.8%

女性 557                    100.0% 49.1% 22.5% 28.4%

20-39歲 337                    100.0% 60.3% 18.0% 21.7%

40歲以上 746                    100.0% 50.7% 24.9% 24.4%

未回答 6                         100.0% 40.8% 17.8% 41.4%

小學及以下 124                    100.0% 57.9% 9.9% 32.2%

初中、國中 150                    100.0% 61.9% 11.5% 26.6%

高中、高職 328                    100.0% 54.4% 25.1% 20.5%

專科 111                    100.0% 48.6% 35.5% 16.0%

大學 293                    100.0% 50.5% 23.6% 25.8%

研究所以上 80                       100.0% 47.7% 33.4% 18.9%

未回答 3                         100.0% 25.2% 0.0% 74.8%

民進黨 485 100.0% 83.1% 3.0% 13.9%

國民黨 206 100.0% 16.8% 59.3% 24.0%

台灣民眾黨 162 100.0% 35.9% 41.0% 23.1%

時代力量 30 100.0% 65.3% 23.3% 11.4%

台灣基進 31 100.0% 81.8% 6.3% 11.9%

不偏任何黨 111 100.0% 29.0% 17.3% 53.7%

其他 6 100.0% 46.5% 34.9% 18.6%

未表態 58 100.0% 14.8% 23.7% 61.5%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



本屆立委整體表現滿意度：
27.9%滿意、59.9%不滿意、12.2%無明確意見

• 滿意者：以中彰投、女性、 20-39歲、教育程度為高中(職)、政黨
傾向為國民黨的比例較高。

• 不滿意者：以高屏澎、男性、40歲以上、教育程度為專科、政黨傾
向為民進黨/時代力量/台灣基進/台灣民眾黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 27.9% 59.9% 12.2%

北北基 324                    100.0% 25.2% 64.3% 10.5%

桃竹苗 176                    100.0% 29.2% 59.6% 11.2%

中彰投 210                    100.0% 32.5% 56.1% 11.4%

雲嘉南 154                    100.0% 29.0% 51.6% 19.3%

高屏澎 172                    100.0% 25.7% 65.3% 9.0%

宜花東 46                       100.0% 25.7% 60.6% 13.7%

金馬 8                         100.0% 25.3% 35.7% 39.0%

男性 532                    100.0% 26.7% 64.0% 9.4%

女性 557                    100.0% 29.1% 56.2% 14.7%

20-39歲 337                    100.0% 37.3% 49.2% 13.5%

40歲以上 746                    100.0% 23.7% 65.0% 11.3%

未回答 6                         100.0% 21.1% 37.6% 41.3%

小學及以下 124                    100.0% 25.6% 50.1% 24.2%

初中、國中 150                    100.0% 27.3% 62.7% 10.0%

高中、高職 328                    100.0% 30.5% 61.6% 7.9%

專科 111                    100.0% 18.1% 70.0% 11.9%

大學 293                    100.0% 29.5% 57.2% 13.2%

研究所以上 80                       100.0% 29.5% 60.6% 10.0%

未回答 3                         100.0% 34.2% 25.2% 40.7%

民進黨 485 100.0% 20.0% 75.6% 4.4%

國民黨 206 100.0% 44.1% 40.1% 15.8%

台灣民眾黨 162 100.0% 41.5% 46.9% 11.6%

時代力量 30 100.0% 11.6% 82.3% 6.1%

台灣基進 31 100.0% 12.5% 75.7% 11.9%

不偏任何黨 111 100.0% 24.3% 44.1% 31.6%

其他 6 100.0% 3.4% 96.6% 0.0%

未表態 58 100.0% 24.2% 43.0% 32.8%

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向

區域別

總計



本屆立法院國民黨團整體表現滿意度：
35.6%滿意、57.3%不滿意、7.1%無明確意見

• 滿意者：以宜花東、男性、 20-39歲、教育程度為高中(職)、政黨
傾向為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

• 不滿意者：以高屏澎、男性、40歲以上、教育程度為初中/國中、
政黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 35.6% 57.3% 7.1%

北北基 324                    100.0% 35.4% 59.2% 5.4%

桃竹苗 176                    100.0% 37.9% 54.8% 7.3%

中彰投 210                    100.0% 39.8% 51.3% 8.9%

雲嘉南 154                    100.0% 33.0% 62.4% 4.6%

高屏澎 172                    100.0% 27.7% 62.5% 9.8%

宜花東 46                       100.0% 42.7% 52.7% 4.6%

金馬 8                         100.0% 73.0% 0.0% 27.0%

男性 532                    100.0% 36.2% 59.4% 4.4%

女性 557                    100.0% 35.2% 55.2% 9.6%

20-39歲 337                    100.0% 36.5% 56.3% 7.2%

40歲以上 746                    100.0% 35.3% 57.8% 6.9%

未回答 6                         100.0% 38.9% 40.8% 20.3%

小學及以下 124                    100.0% 27.6% 64.2% 8.2%

初中、國中 150                    100.0% 27.9% 64.8% 7.3%

高中、高職 328                    100.0% 41.0% 53.1% 5.9%

專科 111                    100.0% 34.5% 59.5% 6.0%

大學 293                    100.0% 38.3% 54.6% 7.1%

研究所以上 80                       100.0% 33.2% 57.8% 9.0%

未回答 3                         100.0% 34.2% 0.0% 65.8%

民進黨 485 100.0% 12.2% 86.5% 1.3%

國民黨 206 100.0% 86.9% 7.2% 5.9%

台灣民眾黨 162 100.0% 56.2% 39.1% 4.7%

時代力量 30 100.0% 8.8% 82.3% 8.9%

台灣基進 31 100.0% 6.3% 92.0% 1.7%

不偏任何黨 111 100.0% 33.2% 38.0% 28.8%

其他 6 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

未表態 58 100.0% 31.0% 41.9% 27.2%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



本屆立法院民進黨團整體表現滿意度：
46.5%滿意、45.4%不滿意、8.1%無明確意見

• 滿意者：以雲嘉南、女性、 40歲以上、教育程度為小學及以下、
政黨傾向為民進黨/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、男性、20-39歲、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨/台灣民眾黨/時代力量的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 46.5% 45.4% 8.1%

北北基 324                    100.0% 50.1% 44.8% 5.1%

桃竹苗 176                    100.0% 39.3% 51.4% 9.3%

中彰投 210                    100.0% 42.9% 47.2% 9.9%

雲嘉南 154                    100.0% 52.0% 40.7% 7.3%

高屏澎 172                    100.0% 51.8% 36.6% 11.5%

宜花東 46                       100.0% 32.6% 64.6% 2.8%

金馬 8                         100.0% 8.7% 64.3% 27.0%

男性 532                    100.0% 44.4% 49.0% 6.6%

女性 557                    100.0% 48.4% 42.0% 9.5%

20-39歲 337                    100.0% 46.0% 46.1% 8.0%

40歲以上 746                    100.0% 46.6% 45.3% 8.0%

未回答 6                         100.0% 57.9% 21.8% 20.3%

小學及以下 124                    100.0% 61.8% 24.1% 14.1%

初中、國中 150                    100.0% 56.1% 36.6% 7.3%

高中、高職 328                    100.0% 52.8% 41.3% 6.0%

專科 111                    100.0% 32.5% 62.5% 5.0%

大學 293                    100.0% 38.4% 51.4% 10.2%

研究所以上 80                       100.0% 28.4% 67.3% 4.3%

未回答 3                         100.0% 34.2% 25.2% 40.7%

民進黨 485 100.0% 75.8% 20.9% 3.3%

國民黨 206 100.0% 10.7% 85.2% 4.1%

台灣民眾黨 162 100.0% 32.0% 64.4% 3.6%

時代力量 30 100.0% 38.7% 55.2% 6.1%

台灣基進 31 100.0% 62.8% 24.3% 12.9%

不偏任何黨 111 100.0% 19.2% 53.4% 27.4%

其他 6 100.0% 49.8% 31.6% 18.6%

未表態 58 100.0% 15.6% 48.7% 35.7%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



本屆立法院民眾黨團整體表現滿意度：
32.0%滿意、60.4%不滿意、7.6%無明確意見

• 滿意者：以宜花東、女性、 20-39歲、教育程度為專科、政黨傾向
為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

• 不滿意者：以雲嘉南、男性、40歲以上、教育程度為初中/國中、
政黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 32.0% 60.4% 7.6%

北北基 324                    100.0% 32.8% 62.1% 5.2%

桃竹苗 176                    100.0% 34.7% 55.5% 9.9%

中彰投 210                    100.0% 33.6% 58.2% 8.3%

雲嘉南 154                    100.0% 26.9% 66.1% 7.0%

高屏澎 172                    100.0% 28.0% 62.8% 9.2%

宜花東 46                       100.0% 38.2% 59.9% 1.9%

金馬 8                         100.0% 51.2% 9.8% 39.0%

男性 532                    100.0% 31.9% 62.9% 5.2%

女性 557                    100.0% 32.1% 58.2% 9.8%

20-39歲 337                    100.0% 39.0% 54.9% 6.1%

40歲以上 746                    100.0% 28.8% 63.2% 8.1%

未回答 6                         100.0% 38.9% 40.8% 20.3%

小學及以下 124                    100.0% 25.0% 64.2% 10.8%

初中、國中 150                    100.0% 22.1% 67.7% 10.1%

高中、高職 328                    100.0% 35.6% 59.2% 5.2%

專科 111                    100.0% 35.2% 59.2% 5.6%

大學 293                    100.0% 34.7% 57.4% 7.9%

研究所以上 80                       100.0% 31.4% 61.3% 7.3%

未回答 3                         100.0% 59.3% 0.0% 40.7%

民進黨 485 100.0% 14.1% 84.9% 1.1%

國民黨 206 100.0% 55.9% 35.6% 8.5%

台灣民眾黨 162 100.0% 73.3% 21.9% 4.8%

時代力量 30 100.0% 17.4% 78.9% 3.7%

台灣基進 31 100.0% 6.3% 92.0% 1.7%

不偏任何黨 111 100.0% 26.0% 46.4% 27.6%

其他 6 100.0% 3.4% 96.6% 0.0%

未表態 58 100.0% 17.2% 49.2% 33.6%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



立法院長、內閣部長滿意度排名：
55.3%外交部長林佳龍、52.6%國防部長顧立雄、51.6%經濟部長郭智輝

部長 滿意 不滿意 無明確意見 排名

外交部長林佳龍 55.3% 25.5% 19.2% 1

國防部長顧立雄 52.6% 31.2% 16.2% 2

經濟部長郭智輝 51.6% 23.6% 24.8% 3

文化部長小野(李遠) 49.2% 18.9% 31.9% 4

內政部長劉世芳 48.9% 26.9% 24.2% 5

衛福部長邱泰源 48.9% 23.5% 27.6% 6

環境部長彭啟明 48.0% 17.3% 34.7% 7

交通部長李孟諺 46.2% 24.9% 28.9% 8

教育部長鄭英耀 45.9% 21.7% 32.4% 9

勞動部長何佩珊 44.4% 24.0% 31.6% 10

立法院長韓國瑜 44.1% 49.5% 6.4% 11

法務部長鄭銘謙 43.0% 26.2% 30.8% 12

數位發展部長黃彥男 39.2% 27.3% 33.5% 13



立法院長韓國瑜表現滿意度：
44.1%滿意、49.5%不滿意、6.4%無明確意見

• 滿意者：以宜花東、男性、 20-39歲、教育程度為專科、政黨傾向
為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

• 不滿意者：以高屏澎、女性、40歲以上、教育程度為初中/國中、
政黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 44.1% 49.5% 6.4%

北北基 324                    100.0% 41.6% 53.7% 4.7%

桃竹苗 176                    100.0% 48.8% 44.7% 6.4%

中彰投 210                    100.0% 49.3% 38.8% 11.9%

雲嘉南 154                    100.0% 40.1% 55.7% 4.3%

高屏澎 172                    100.0% 39.3% 56.4% 4.3%

宜花東 46                       100.0% 50.8% 46.3% 2.8%

金馬 8                         100.0% 48.7% 24.3% 27.0%

男性 532                    100.0% 48.4% 46.1% 5.5%

女性 557                    100.0% 40.1% 52.9% 7.1%

20-39歲 337                    100.0% 45.4% 47.6% 6.9%

40歲以上 746                    100.0% 43.6% 50.5% 5.9%

未回答 6                         100.0% 38.9% 40.8% 20.3%

小學及以下 124                    100.0% 35.3% 55.6% 9.1%

初中、國中 150                    100.0% 35.8% 58.0% 6.2%

高中、高職 328                    100.0% 47.7% 48.4% 3.9%

專科 111                    100.0% 48.7% 47.0% 4.3%

大學 293                    100.0% 46.7% 44.8% 8.5%

研究所以上 80                       100.0% 42.2% 51.6% 6.2%

未回答 3                         100.0% 59.3% 0.0% 40.7%

民進黨 485 100.0% 18.4% 80.3% 1.3%

國民黨 206 100.0% 90.3% 5.8% 4.0%

台灣民眾黨 162 100.0% 74.6% 19.4% 6.0%

時代力量 30 100.0% 39.3% 60.7% 0.0%

台灣基進 31 100.0% 6.3% 83.5% 10.2%

不偏任何黨 111 100.0% 45.5% 31.5% 22.9%

其他 6 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

未表態 58 100.0% 34.5% 37.6% 27.9%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



內政部長劉世芳上任一個月表現滿意度：
48.9%滿意、26.9%不滿意、24.2%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、男性、 20-39歲、教育程度為初中/國中、政
黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、男性、40歲以上、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 48.9% 26.9% 24.2%

北北基 324                    100.0% 48.7% 27.7% 23.6%

桃竹苗 176                    100.0% 46.5% 28.8% 24.7%

中彰投 210                    100.0% 42.9% 31.5% 25.6%

雲嘉南 154                    100.0% 53.2% 23.2% 23.6%

高屏澎 172                    100.0% 60.7% 16.1% 23.2%

宜花東 46                       100.0% 32.2% 41.5% 26.3%

金馬 8                         100.0% 32.3% 40.9% 26.8%

男性 532                    100.0% 52.0% 29.3% 18.7%

女性 557                    100.0% 46.0% 24.5% 29.5%

20-39歲 337                    100.0% 53.3% 22.5% 24.1%

40歲以上 746                    100.0% 47.0% 28.8% 24.2%

未回答 6                         100.0% 40.8% 21.8% 37.4%

小學及以下 124                    100.0% 53.3% 10.1% 36.6%

初中、國中 150                    100.0% 54.2% 28.0% 17.7%

高中、高職 328                    100.0% 52.3% 26.0% 21.8%

專科 111                    100.0% 38.9% 33.1% 28.0%

大學 293                    100.0% 46.0% 28.9% 25.1%

研究所以上 80                       100.0% 44.8% 38.6% 16.5%

未回答 3                         100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民進黨 485 100.0% 74.1% 6.5% 19.4%

國民黨 206 100.0% 23.0% 63.6% 13.4%

台灣民眾黨 162 100.0% 34.7% 40.6% 24.6%

時代力量 30 100.0% 41.2% 37.3% 21.5%

台灣基進 31 100.0% 71.0% 8.2% 20.8%

不偏任何黨 111 100.0% 21.9% 25.0% 53.2%

其他 6 100.0% 46.5% 22.4% 31.1%

未表態 58 100.0% 13.8% 36.6% 49.6%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



外交部長林佳龍上任一個月表現滿意度：
55.3%滿意、25.5%不滿意、19.2%無明確意見

• 滿意者：以雲嘉南、男性、 20-39歲、教育程度為小學及以下、政
黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、女性、20-39歲、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 55.3% 25.5% 19.2%

北北基 324                    100.0% 58.2% 24.0% 17.8%

桃竹苗 176                    100.0% 50.3% 29.0% 20.6%

中彰投 210                    100.0% 51.9% 27.8% 20.3%

雲嘉南 154                    100.0% 62.4% 20.3% 17.4%

高屏澎 172                    100.0% 58.5% 20.9% 20.7%

宜花東 46                       100.0% 37.5% 47.3% 15.2%

金馬 8                         100.0% 33.0% 16.6% 50.4%

男性 532                    100.0% 58.9% 23.9% 17.2%

女性 557                    100.0% 51.9% 26.9% 21.2%

20-39歲 337                    100.0% 56.6% 27.3% 16.1%

40歲以上 746                    100.0% 54.8% 24.7% 20.5%

未回答 6                         100.0% 40.8% 21.8% 37.4%

小學及以下 124                    100.0% 65.8% 13.3% 20.8%

初中、國中 150                    100.0% 64.9% 16.8% 18.3%

高中、高職 328                    100.0% 58.2% 26.3% 15.5%

專科 111                    100.0% 50.2% 30.2% 19.6%

大學 293                    100.0% 47.0% 29.9% 23.1%

研究所以上 80                       100.0% 47.7% 35.2% 17.2%

未回答 3                         100.0% 25.2% 0.0% 74.8%

民進黨 485 100.0% 82.3% 5.2% 12.6%

國民黨 206 100.0% 23.7% 62.5% 13.8%

台灣民眾黨 162 100.0% 41.2% 42.8% 16.0%

時代力量 30 100.0% 47.0% 27.0% 26.0%

台灣基進 31 100.0% 79.1% 7.4% 13.6%

不偏任何黨 111 100.0% 25.7% 25.2% 49.1%

其他 6 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

未表態 58 100.0% 24.5% 27.4% 48.1%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



國防部長顧立雄上任一個月表現滿意度：
52.6%滿意、31.2%不滿意、16.2%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、男性、 20-39歲、教育程度為初中/國中、政
黨傾向為民進黨/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以桃竹苗、男性、40歲以上、教育程度為專科、政黨傾
向為國民黨/台灣民眾黨/時代力量的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 52.6% 31.2% 16.2%

北北基 324                    100.0% 53.8% 28.5% 17.6%

桃竹苗 176                    100.0% 45.4% 38.2% 16.4%

中彰投 210                    100.0% 47.6% 36.2% 16.2%

雲嘉南 154                    100.0% 59.8% 27.2% 13.0%

高屏澎 172                    100.0% 60.7% 24.4% 14.8%

宜花東 46                       100.0% 46.4% 37.2% 16.4%

金馬 8                         100.0% 18.5% 42.4% 39.0%

男性 532                    100.0% 56.5% 32.2% 11.3%

女性 557                    100.0% 49.0% 30.2% 20.8%

20-39歲 337                    100.0% 53.0% 27.1% 19.9%

40歲以上 746                    100.0% 52.6% 33.1% 14.3%

未回答 6                         100.0% 40.8% 21.8% 37.4%

小學及以下 124                    100.0% 58.0% 17.0% 25.0%

初中、國中 150                    100.0% 61.5% 25.5% 13.0%

高中、高職 328                    100.0% 55.5% 32.5% 12.0%

專科 111                    100.0% 41.8% 41.6% 16.6%

大學 293                    100.0% 48.0% 32.4% 19.6%

研究所以上 80                       100.0% 49.4% 40.8% 9.9%

未回答 3                         100.0% 25.2% 0.0% 74.8%

民進黨 485 100.0% 79.7% 7.5% 12.8%

國民黨 206 100.0% 20.4% 75.1% 4.5%

台灣民眾黨 162 100.0% 32.6% 51.3% 16.2%

時代力量 30 100.0% 38.4% 48.9% 12.7%

台灣基進 31 100.0% 83.1% 6.3% 10.6%

不偏任何黨 111 100.0% 29.0% 28.3% 42.7%

其他 6 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

未表態 58 100.0% 28.1% 30.2% 41.7%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



教育部長鄭英耀上任一個月表現滿意度：
45.9%滿意、21.7%不滿意、32.4%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、男性、、教育程度為初中/國中、政黨傾向為
民進黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、女性、教育程度為研究所以上、政黨傾向為
國民黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 45.9% 21.7% 32.4%

北北基 324                    100.0% 48.3% 19.3% 32.4%

桃竹苗 176                    100.0% 41.0% 27.8% 31.2%

中彰投 210                    100.0% 44.3% 23.6% 32.1%

雲嘉南 154                    100.0% 48.9% 18.9% 32.3%

高屏澎 172                    100.0% 50.0% 17.1% 32.9%

宜花東 46                       100.0% 33.8% 33.2% 33.0%

金馬 8                         100.0% 20.1% 31.1% 48.8%

男性 532                    100.0% 47.9% 18.8% 33.3%

女性 557                    100.0% 44.0% 24.5% 31.5%

20-39歲 337                    100.0% 53.0% 21.8% 25.2%

40歲以上 746                    100.0% 42.7% 21.8% 35.5%

未回答 6                         100.0% 44.8% 17.8% 37.4%

小學及以下 124                    100.0% 40.6% 10.3% 49.1%

初中、國中 150                    100.0% 56.0% 14.8% 29.2%

高中、高職 328                    100.0% 48.0% 22.3% 29.6%

專科 111                    100.0% 37.7% 25.0% 37.3%

大學 293                    100.0% 43.3% 26.5% 30.2%

研究所以上 80                       100.0% 47.6% 29.3% 23.1%

未回答 3                         100.0% 25.2% 0.0% 74.8%

民進黨 485 100.0% 64.6% 6.3% 29.1%

國民黨 206 100.0% 26.8% 47.7% 25.4%

台灣民眾黨 162 100.0% 39.1% 35.7% 25.2%

時代力量 30 100.0% 26.3% 26.1% 47.6%

台灣基進 31 100.0% 60.0% 11.0% 29.0%

不偏任何黨 111 100.0% 26.6% 20.4% 53.0%

其他 6 100.0% 26.0% 22.4% 51.6%

未表態 58 100.0% 17.0% 25.9% 57.0%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



法務部長鄭銘謙上任一個月表現滿意度：
43.0%滿意、26.2%不滿意、30.8%無明確意見

• 滿意者：以雲嘉南、男性、 20-39歲、教育程度為初中/國中、政
黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、女性、20-39歲、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 43.0% 26.2% 30.8%

北北基 324                    100.0% 44.3% 24.1% 31.6%

桃竹苗 176                    100.0% 38.7% 31.2% 30.1%

中彰投 210                    100.0% 38.4% 30.8% 30.8%

雲嘉南 154                    100.0% 48.7% 20.1% 31.2%

高屏澎 172                    100.0% 48.2% 22.1% 29.7%

宜花東 46                       100.0% 38.6% 34.7% 26.7%

金馬 8                         100.0% 8.7% 43.3% 48.0%

男性 532                    100.0% 45.6% 24.3% 30.1%

女性 557                    100.0% 40.6% 28.1% 31.3%

20-39歲 337                    100.0% 48.8% 27.1% 24.0%

40歲以上 746                    100.0% 40.4% 25.9% 33.7%

未回答 6                         100.0% 40.8% 21.8% 37.4%

小學及以下 124                    100.0% 38.5% 9.6% 52.0%

初中、國中 150                    100.0% 48.9% 24.6% 26.6%

高中、高職 328                    100.0% 46.3% 26.9% 26.9%

專科 111                    100.0% 38.2% 30.9% 30.9%

大學 293                    100.0% 41.8% 28.1% 30.1%

研究所以上 80                       100.0% 38.4% 39.3% 22.3%

未回答 3                         100.0% 0.0% 25.2% 74.8%

民進黨 485 100.0% 64.0% 9.3% 26.7%

國民黨 206 100.0% 19.9% 55.5% 24.6%

台灣民眾黨 162 100.0% 33.6% 46.5% 19.9%

時代力量 30 100.0% 32.4% 22.4% 45.2%

台灣基進 31 100.0% 59.8% 10.0% 30.3%

不偏任何黨 111 100.0% 20.5% 23.8% 55.7%

其他 6 100.0% 48.4% 0.0% 51.6%

未表態 58 100.0% 15.1% 25.3% 59.5%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



交通部長李孟諺上任一個月表現滿意度：
46.2%滿意、24.9%不滿意、28.9%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、男性、 20-39歲、教育程度為研究所以上、政
黨傾向為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、女性、40歲以上、教育程度為專科、政黨傾
向為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 46.2% 24.9% 28.9%

北北基 324                    100.0% 47.3% 23.4% 29.3%

桃竹苗 176                    100.0% 45.8% 29.1% 25.1%

中彰投 210                    100.0% 40.3% 28.3% 31.4%

雲嘉南 154                    100.0% 47.0% 20.6% 32.4%

高屏澎 172                    100.0% 54.3% 20.4% 25.3%

宜花東 46                       100.0% 38.8% 32.5% 28.7%

金馬 8                         100.0% 20.9% 42.4% 36.6%

男性 532                    100.0% 49.0% 24.6% 26.4%

女性 557                    100.0% 43.5% 25.2% 31.3%

20-39歲 337                    100.0% 51.7% 23.4% 24.8%

40歲以上 746                    100.0% 43.9% 25.6% 30.5%

未回答 6                         100.0% 25.0% 17.8% 57.3%

小學及以下 124                    100.0% 40.9% 11.0% 48.0%

初中、國中 150                    100.0% 51.9% 20.7% 27.4%

高中、高職 328                    100.0% 49.0% 26.0% 24.9%

專科 111                    100.0% 31.1% 33.9% 35.0%

大學 293                    100.0% 46.5% 27.0% 26.4%

研究所以上 80                       100.0% 52.6% 30.3% 17.1%

未回答 3                         100.0% 25.2% 0.0% 74.8%

民進黨 485 100.0% 64.4% 9.1% 26.5%

國民黨 206 100.0% 26.3% 52.2% 21.5%

台灣民眾黨 162 100.0% 38.5% 44.1% 17.4%

時代力量 30 100.0% 43.6% 18.6% 37.8%

台灣基進 31 100.0% 59.0% 13.7% 27.3%

不偏任何黨 111 100.0% 26.0% 20.0% 54.1%

其他 6 100.0% 35.7% 22.4% 41.9%

未表態 58 100.0% 20.5% 25.3% 54.2%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



勞動部長何佩珊上任一個月表現滿意度：
44.4%滿意、24.0%不滿意、31.6%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、教育程度為初中/國中、政黨傾向為民進黨/台
灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以北北基/桃竹苗、教育程度為大學、政黨傾向為國民
黨/台灣民眾黨/時代力量的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 44.4% 24.0% 31.6%

北北基 324                    100.0% 44.9% 25.3% 29.8%

桃竹苗 176                    100.0% 41.6% 25.3% 33.1%

中彰投 210                    100.0% 40.8% 21.9% 37.3%

雲嘉南 154                    100.0% 45.6% 22.7% 31.7%

高屏澎 172                    100.0% 52.6% 21.6% 25.8%

宜花東 46                       100.0% 40.4% 30.0% 29.6%

金馬 8                         100.0% 8.7% 31.1% 60.2%

男性 532                    100.0% 45.8% 24.2% 29.9%

女性 557                    100.0% 43.1% 23.7% 33.3%

20-39歲 337                    100.0% 52.4% 24.3% 23.3%

40歲以上 746                    100.0% 41.0% 23.7% 35.4%

未回答 6                         100.0% 25.0% 37.6% 37.4%

小學及以下 124                    100.0% 40.3% 7.7% 52.0%

初中、國中 150                    100.0% 49.9% 21.9% 28.2%

高中、高職 328                    100.0% 47.0% 22.3% 30.7%

專科 111                    100.0% 33.5% 28.7% 37.9%

大學 293                    100.0% 44.2% 31.0% 24.8%

研究所以上 80                       100.0% 47.7% 28.0% 24.3%

未回答 3                         100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民進黨 485 100.0% 63.5% 8.2% 28.3%

國民黨 206 100.0% 23.6% 48.6% 27.7%

台灣民眾黨 162 100.0% 37.8% 40.9% 21.3%

時代力量 30 100.0% 35.0% 42.1% 22.9%

台灣基進 31 100.0% 61.6% 10.9% 27.5%

不偏任何黨 111 100.0% 21.6% 19.1% 59.4%

其他 6 100.0% 48.4% 0.0% 51.6%

未表態 58 100.0% 16.0% 30.4% 53.6%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



文化部長小野(李遠)上任一個月表現滿意度：
49.2%滿意、18.9%不滿意、31.9%無明確意見

• 滿意者：以北北基、男性、 20-39歲、教育程度為研究所以上、政
黨傾向為民進黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、女性、40歲以上、教育程度為專科、政黨傾
向為國民黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 49.2% 18.9% 31.9%

北北基 324                    100.0% 53.5% 19.2% 27.3%

桃竹苗 176                    100.0% 48.4% 18.3% 33.3%

中彰投 210                    100.0% 45.9% 21.5% 32.6%

雲嘉南 154                    100.0% 46.7% 16.5% 36.8%

高屏澎 172                    100.0% 52.9% 13.6% 33.4%

宜花東 46                       100.0% 36.5% 33.0% 30.6%

金馬 8                         100.0% 20.9% 31.1% 48.0%

男性 532                    100.0% 52.7% 17.5% 29.8%

女性 557                    100.0% 45.9% 20.2% 33.9%

20-39歲 337                    100.0% 62.7% 14.7% 22.6%

40歲以上 746                    100.0% 43.4% 20.8% 35.9%

未回答 6                         100.0% 19.8% 21.8% 58.4%

小學及以下 124                    100.0% 36.5% 7.4% 56.1%

初中、國中 150                    100.0% 52.7% 14.9% 32.4%

高中、高職 328                    100.0% 50.9% 21.6% 27.4%

專科 111                    100.0% 46.7% 24.2% 29.0%

大學 293                    100.0% 50.9% 21.5% 27.6%

研究所以上 80                       100.0% 54.7% 16.6% 28.7%

未回答 3                         100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民進黨 485 100.0% 65.3% 6.6% 28.1%

國民黨 206 100.0% 25.3% 48.0% 26.8%

台灣民眾黨 162 100.0% 57.1% 19.7% 23.2%

時代力量 30 100.0% 42.1% 15.2% 42.7%

台灣基進 31 100.0% 72.9% 12.0% 15.0%

不偏任何黨 111 100.0% 24.6% 18.1% 57.3%

其他 6 100.0% 58.1% 0.0% 41.9%

未表態 58 100.0% 14.7% 25.2% 60.1%
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衛福部長邱泰源上任一個月表現滿意度：
48.9%滿意、23.5%不滿意、27.6%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、男性、 20-39歲、教育程度為高中(職)、政黨
傾向為民進黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、女性、40歲以上、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 48.9% 23.5% 27.6%

北北基 324                    100.0% 49.9% 22.6% 27.5%

桃竹苗 176                    100.0% 48.3% 27.0% 24.6%

中彰投 210                    100.0% 47.0% 24.5% 28.6%

雲嘉南 154                    100.0% 48.7% 20.8% 30.5%

高屏澎 172                    100.0% 55.9% 16.5% 27.6%

宜花東 46                       100.0% 32.3% 43.4% 24.3%

金馬 8                         100.0% 20.9% 40.9% 38.2%

男性 532                    100.0% 53.7% 21.6% 24.7%

女性 557                    100.0% 44.4% 25.3% 30.4%

20-39歲 337                    100.0% 53.8% 22.9% 23.2%

40歲以上 746                    100.0% 46.8% 23.9% 29.3%

未回答 6                         100.0% 40.8% 0.0% 59.2%

小學及以下 124                    100.0% 44.9% 6.3% 48.8%

初中、國中 150                    100.0% 48.3% 23.4% 28.4%

高中、高職 328                    100.0% 53.3% 24.0% 22.7%

專科 111                    100.0% 37.1% 32.3% 30.6%

大學 293                    100.0% 51.5% 23.2% 25.3%

研究所以上 80                       100.0% 47.0% 37.9% 15.1%

未回答 3                         100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民進黨 485 100.0% 70.7% 4.2% 25.1%

國民黨 206 100.0% 25.0% 56.4% 18.5%

台灣民眾黨 162 100.0% 42.8% 38.7% 18.5%

時代力量 30 100.0% 40.7% 30.9% 28.4%

台灣基進 31 100.0% 61.0% 10.7% 28.3%

不偏任何黨 111 100.0% 21.8% 23.0% 55.2%

其他 6 100.0% 61.5% 0.0% 38.5%

未表態 58 100.0% 17.0% 31.1% 51.8%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



環境部長彭啟明上任一個月表現滿意度：
48.0%滿意、17.3%不滿意、34.7%無明確意見

• 滿意者：以雲嘉南、男性、 20-39歲、教育程度為初中/國中、政
黨傾向為民進黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、女性、20-39歲、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 48.0% 17.3% 34.7%

北北基 324                    100.0% 45.2% 17.5% 37.4%

桃竹苗 176                    100.0% 49.1% 16.8% 34.0%

中彰投 210                    100.0% 43.8% 19.2% 37.0%

雲嘉南 154                    100.0% 56.3% 15.7% 28.0%

高屏澎 172                    100.0% 50.8% 15.0% 34.2%

宜花東 46                       100.0% 49.3% 21.0% 29.7%

金馬 8                         100.0% 20.1% 31.1% 48.8%

男性 532                    100.0% 52.3% 13.4% 34.3%

女性 557                    100.0% 43.9% 21.0% 35.1%

20-39歲 337                    100.0% 53.0% 19.0% 28.0%

40歲以上 746                    100.0% 45.8% 16.6% 37.5%

未回答 6                         100.0% 37.6% 4.0% 58.4%

小學及以下 124                    100.0% 42.5% 6.6% 50.9%

初中、國中 150                    100.0% 53.4% 13.4% 33.2%

高中、高職 328                    100.0% 52.1% 15.9% 32.0%

專科 111                    100.0% 41.1% 22.4% 36.5%

大學 293                    100.0% 46.1% 21.9% 32.0%

研究所以上 80                       100.0% 48.0% 23.5% 28.5%

未回答 3                         100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民進黨 485 100.0% 65.1% 5.9% 29.0%

國民黨 206 100.0% 30.0% 40.1% 29.9%

台灣民眾黨 162 100.0% 46.1% 24.6% 29.3%

時代力量 30 100.0% 40.3% 23.3% 36.4%

台灣基進 31 100.0% 60.1% 1.9% 38.0%

不偏任何黨 111 100.0% 25.0% 13.8% 61.3%

其他 6 100.0% 35.7% 0.0% 64.3%

未表態 58 100.0% 17.2% 25.0% 57.8%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



數位發展部長黃彥男上任一個月表現滿意度：
39.2%滿意、27.3%不滿意、33.5%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、女性、20-39歲、教育程度為高中(職)、政黨傾
向為民進黨/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、男性、20-39歲、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨/台灣民眾黨/時代力量的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 39.2% 27.3% 33.5%

北北基 324                    100.0% 39.1% 26.1% 34.9%

桃竹苗 176                    100.0% 32.5% 33.4% 34.0%

中彰投 210                    100.0% 40.8% 25.8% 33.5%

雲嘉南 154                    100.0% 38.3% 25.0% 36.7%

高屏澎 172                    100.0% 47.8% 24.9% 27.3%

宜花東 46                       100.0% 31.2% 37.8% 31.1%

金馬 8                         100.0% 33.0% 18.2% 48.8%

男性 532                    100.0% 39.6% 28.6% 31.8%

女性 557                    100.0% 38.9% 26.0% 35.0%

20-39歲 337                    100.0% 47.5% 28.6% 23.9%

40歲以上 746                    100.0% 35.6% 26.6% 37.7%

未回答 6                         100.0% 21.0% 37.6% 41.4%

小學及以下 124                    100.0% 34.5% 10.1% 55.4%

初中、國中 150                    100.0% 38.4% 28.8% 32.8%

高中、高職 328                    100.0% 44.7% 24.1% 31.2%

專科 111                    100.0% 30.9% 29.2% 39.8%

大學 293                    100.0% 39.6% 34.6% 25.8%

研究所以上 80                       100.0% 37.7% 35.8% 26.5%

未回答 3                         100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民進黨 485 100.0% 58.4% 9.6% 32.1%

國民黨 206 100.0% 21.3% 52.6% 26.0%

台灣民眾黨 162 100.0% 29.0% 46.9% 24.2%

時代力量 30 100.0% 31.0% 39.4% 29.6%

台灣基進 31 100.0% 53.0% 9.8% 37.2%

不偏任何黨 111 100.0% 16.4% 28.9% 54.7%

其他 6 100.0% 35.7% 22.4% 41.9%

未表態 58 100.0% 12.4% 31.5% 56.1%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



經濟部長郭智輝上任一個月表現滿意度：
51.6%滿意、23.6%不滿意、24.8%無明確意見

• 滿意者：以高屏澎、男性、 20-39歲、教育程度為高中(職)、政黨
傾向為民進黨/台灣基進的比例較高。

• 不滿意者：以宜花東、男性、40歲以上、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨/台灣民眾黨/時代力量的比例較高。

樣本數 合計 滿意 不滿意 無明確意見

1,089                 100.0% 51.6% 23.6% 24.8%

北北基 324                    100.0% 50.7% 24.0% 25.2%

桃竹苗 176                    100.0% 46.1% 29.5% 24.4%

中彰投 210                    100.0% 52.1% 18.1% 29.8%

雲嘉南 154                    100.0% 54.7% 25.4% 19.8%

高屏澎 172                    100.0% 60.5% 16.9% 22.6%

宜花東 46                       100.0% 38.9% 40.5% 20.5%

金馬 8                         100.0% 8.7% 31.1% 60.2%

男性 532                    100.0% 55.4% 24.4% 20.2%

女性 557                    100.0% 47.9% 22.8% 29.3%

20-39歲 337                    100.0% 55.2% 20.2% 24.6%

40歲以上 746                    100.0% 50.0% 25.2% 24.9%

未回答 6                         100.0% 44.8% 17.8% 37.4%

小學及以下 124                    100.0% 49.8% 10.1% 40.2%

初中、國中 150                    100.0% 51.9% 23.5% 24.6%

高中、高職 328                    100.0% 58.9% 18.7% 22.3%

專科 111                    100.0% 48.9% 31.2% 20.0%

大學 293                    100.0% 47.3% 30.0% 22.7%

研究所以上 80                       100.0% 43.8% 31.3% 24.9%

未回答 3                         100.0% 25.2% 0.0% 74.8%

民進黨 485 100.0% 74.6% 5.6% 19.9%

國民黨 206 100.0% 27.2% 50.2% 22.6%

台灣民眾黨 162 100.0% 38.1% 42.0% 19.9%

時代力量 30 100.0% 36.8% 40.4% 22.8%

台灣基進 31 100.0% 71.6% 9.3% 19.1%

不偏任何黨 111 100.0% 28.5% 23.1% 48.4%

其他 6 100.0% 67.3% 0.0% 32.7%

未表態 58 100.0% 22.6% 30.6% 46.8%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



自身是「台灣人」或「中國人」認同度：
66.3%台灣人、1.8%中國人、28.2%兩者都是、3.7%無明確意見

• 認為自己是台灣人者：以北北基、女性、 20-39歲、教育程度為
小學及以下、政黨傾向為民進黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣基
進的比例較高。

• 認為自己是中國人者：以高屏澎、男性、40歲以上、教育程度為
小學及以下的比例較高。

• 認為自己是兩者都是者：以中彰投、男性、40歲以上、教育程度
為高中(職)、政黨傾向為國民黨的比例較高。

樣本數 合計 台灣人 中國人 兩者都是 無明確意見

1,089            100.0% 66.3% 1.8% 28.2% 3.7%

北北基 324               100.0% 70.3% 0.4% 27.5% 1.8%

桃竹苗 176               100.0% 64.6% 3.2% 27.8% 4.5%

中彰投 210               100.0% 64.7% 0.5% 29.1% 5.7%

雲嘉南 154               100.0% 69.5% 3.4% 24.8% 2.3%

高屏澎 172               100.0% 68.0% 4.0% 22.9% 5.1%

宜花東 46                  100.0% 46.0% 0.0% 50.9% 3.1%

金馬 8                    100.0% 0.0% 6.8% 93.2% 0.0%

男性 532               100.0% 64.0% 2.4% 30.1% 3.5%

女性 557               100.0% 68.5% 1.4% 26.4% 3.7%

20-39歲 337               100.0% 70.6% 1.6% 22.2% 5.6%

40歲以上 746               100.0% 64.4% 1.9% 30.9% 2.8%

未回答 6                    100.0% 57.9% 21.8% 20.3% 0.0%

小學及以下 124               100.0% 76.1% 3.9% 18.2% 1.8%

初中、國中 150               100.0% 74.0% 1.2% 21.9% 2.9%

高中、高職 328               100.0% 62.1% 1.0% 34.0% 2.8%

專科 111               100.0% 59.0% 2.9% 33.6% 4.5%

大學 293               100.0% 65.5% 2.1% 26.5% 5.8%

研究所以上 80                  100.0% 68.0% 1.5% 28.5% 1.9%

未回答 3                    100.0% 34.2% 0.0% 65.8% 0.0%

民進黨 485 100.0% 91.5% 0.6% 7.5% 0.4%

國民黨 206 100.0% 22.7% 4.5% 70.7% 2.0%

台灣民眾黨 162 100.0% 55.7% 3.5% 37.7% 3.1%

時代力量 30 100.0% 86.8% 0.0% 13.2% 0.0%

台灣基進 31 100.0% 98.1% 0.0% 1.9% 0.0%

不偏任何黨 111 100.0% 44.8% 2.4% 41.2% 11.6%

其他 6 100.0% 90.3% 0.0% 9.7% 0.0%

未表態 58 100.0% 51.3% 0.3% 21.7% 26.7%

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向

區域別

總計



認為自身是「台灣人」或「中國人」：
84.6%台灣人、8.2%中國人、7.2%無明確意見

• 認為自身是台灣人者：以雲嘉南、 20-39歲、教育程度為初中/國中、
政黨傾向為民進黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

• 認為自身是中國人者：以宜花東、40歲以上、教育程度為專科、政
黨傾向為國民黨的比例較高。

樣本數 合計 台灣人 中國人 無明確意見

1,089                100.0% 84.6% 8.2% 7.2%

北北基 324                    100.0% 86.2% 9.8% 4.1%

桃竹苗 176                    100.0% 81.7% 7.8% 10.5%

中彰投 210                    100.0% 81.7% 9.4% 9.0%

雲嘉南 154                    100.0% 89.4% 4.2% 6.4%

高屏澎 172                    100.0% 87.5% 4.5% 8.0%

宜花東 46                      100.0% 78.0% 16.8% 5.1%

金馬 8                        100.0% 42.8% 30.2% 27.0%

男性 532                    100.0% 84.2% 8.0% 7.7%

女性 557                    100.0% 85.0% 8.3% 6.7%

20-39歲 337                    100.0% 87.6% 7.3% 5.1%

40歲以上 746                    100.0% 83.5% 8.6% 7.9%

未回答 6                        100.0% 57.9% 4.0% 38.1%

小學及以下 124                    100.0% 86.3% 4.8% 8.9%

初中、國中 150                    100.0% 87.2% 8.6% 4.2%

高中、高職 328                    100.0% 84.9% 7.4% 7.7%

專科 111                    100.0% 76.8% 17.2% 6.1%

大學 293                    100.0% 85.5% 7.5% 7.0%

研究所以上 80                      100.0% 85.5% 6.2% 8.2%

未回答 3                        100.0% 34.2% 0.0% 65.8%

民進黨 485 100.0% 99.0% 0.4% 0.6%

國民黨 206 100.0% 60.5% 25.6% 13.9%

台灣民眾黨 162 100.0% 83.1% 14.2% 2.8%

時代力量 30 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

台灣基進 31 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不偏任何黨 111 100.0% 65.3% 8.6% 26.1%

其他 6 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

未表態 58 100.0% 73.6% 3.0% 23.4%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



中共政府要求台灣藝人表態身分認同度：
11.6%認同、78.5%不認同、9.9%無明確意見

• 認同者：以北北基、 40歲以上、教育程度為專科、政黨傾向為國
民黨的比例較高。

• 不認同者：以宜花東、20-39歲、教育程度為研究所以上、政黨傾
向為民進黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

樣本數 合計 認同 不認同 無明確意見

1,089                 100.0% 11.6% 78.5% 9.9%

北北基 324                    100.0% 13.1% 78.1% 8.8%

桃竹苗 176                    100.0% 9.8% 81.6% 8.6%

中彰投 210                    100.0% 12.4% 76.3% 11.2%

雲嘉南 154                    100.0% 8.1% 80.2% 11.7%

高屏澎 172                    100.0% 12.1% 76.1% 11.8%

宜花東 46                       100.0% 11.0% 85.5% 3.5%

金馬 8                         100.0% 26.9% 61.1% 12.1%

男性 532                    100.0% 12.4% 78.9% 8.7%

女性 557                    100.0% 10.9% 78.1% 11.0%

20-39歲 337                    100.0% 7.8% 85.7% 6.5%

40歲以上 746                    100.0% 13.4% 75.5% 11.1%

未回答 6                         100.0% 0.0% 44.8% 55.2%

小學及以下 124                    100.0% 9.2% 75.8% 15.0%

初中、國中 150                    100.0% 8.1% 82.1% 9.7%

高中、高職 328                    100.0% 15.9% 75.1% 9.0%

專科 111                    100.0% 18.4% 70.7% 10.8%

大學 293                    100.0% 8.1% 83.1% 8.7%

研究所以上 80                       100.0% 7.8% 86.4% 5.8%

未回答 3                         100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

民進黨 485 100.0% 4.4% 92.6% 3.0%

國民黨 206 100.0% 29.6% 56.5% 13.9%

台灣民眾黨 162 100.0% 17.6% 76.2% 6.2%

時代力量 30 100.0% 18.3% 78.9% 2.8%

台灣基進 31 100.0% 2.8% 97.2% 0.0%

不偏任何黨 111 100.0% 7.4% 56.8% 35.8%

其他 6 100.0% 0.0% 79.5% 20.5%

未表態 58 100.0% 1.4% 76.7% 21.9%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



對兩岸未來關係樂觀程度：
38.8%樂觀、49.9%不樂觀、11.3%無明確意見

• 樂觀者：以高屏澎、女性、 40歲以上、教育程度為高中(職)、政黨
傾向為民進黨的比例較高。

• 不樂觀者：以雲嘉南、男性、20-39歲、教育程度為研究所以上、
政黨傾向為國民黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

樣本數 合計 樂觀 不樂觀 無明確意見

1,089                 100.0% 38.8% 49.9% 11.3%

北北基 324                    100.0% 38.2% 50.9% 10.9%

桃竹苗 176                    100.0% 36.8% 49.8% 13.4%

中彰投 210                    100.0% 41.8% 48.2% 10.0%

雲嘉南 154                    100.0% 35.3% 54.2% 10.5%

高屏澎 172                    100.0% 42.2% 45.6% 12.2%

宜花東 46                       100.0% 37.2% 50.8% 11.9%

金馬 8                         100.0% 35.5% 64.5% 0.0%

男性 532                    100.0% 38.4% 51.5% 10.1%

女性 557                    100.0% 39.2% 48.4% 12.3%

20-39歲 337                    100.0% 37.8% 55.6% 6.5%

40歲以上 746                    100.0% 39.3% 47.5% 13.2%

未回答 6                         100.0% 38.7% 23.8% 37.4%

小學及以下 124                    100.0% 40.1% 33.5% 26.4%

初中、國中 150                    100.0% 36.2% 47.0% 16.8%

高中、高職 328                    100.0% 43.1% 48.5% 8.4%

專科 111                    100.0% 31.2% 58.3% 10.5%

大學 293                    100.0% 38.7% 54.3% 7.0%

研究所以上 80                       100.0% 36.7% 60.2% 3.1%

未回答 3                         100.0% 0.0% 25.2% 74.8%

民進黨 485 100.0% 48.8% 42.7% 8.5%

國民黨 206 100.0% 29.2% 66.9% 3.8%

台灣民眾黨 162 100.0% 37.9% 57.0% 5.1%

時代力量 30 100.0% 14.9% 77.6% 7.5%

台灣基進 31 100.0% 32.0% 62.9% 5.1%

不偏任何黨 111 100.0% 31.0% 34.6% 34.4%

其他 6 100.0% 31.0% 40.6% 28.3%

未表態 58 100.0% 24.0% 39.3% 36.7%

區域別

總計

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向



對於國會改革修正草案藍白陣營、綠營支持度：
48.1%綠營、36.9%藍白陣營、15.0%無明確意見

• 藍白陣營者：以宜花東、 20-39歲、教育程度為研究所以上、政黨
傾向為國民黨/台灣民眾黨的比例較高。

• 綠營者：以高屏澎、40歲以上、教育程度為初中/國中、政黨傾向
為民進黨/時代力量/台灣基進的比例較高。

樣本數 合計 綠營 藍白陣營 無明確意見

1,089              100.0% 48.1% 36.9% 15.0%

北北基 324                 100.0% 50.4% 35.6% 14.0%

桃竹苗 176                 100.0% 45.8% 41.3% 12.9%

中彰投 210                 100.0% 40.4% 42.4% 17.2%

雲嘉南 154                 100.0% 52.0% 32.8% 15.1%

高屏澎 172                 100.0% 55.8% 28.6% 15.6%

宜花東 46                   100.0% 42.6% 44.7% 12.6%

金馬 8                      100.0% 0.0% 61.0% 39.0%

男性 532                 100.0% 49.9% 38.7% 11.4%

女性 557                 100.0% 46.5% 35.2% 18.4%

20-39歲 337                 100.0% 45.0% 40.1% 14.9%

40歲以上 746                 100.0% 49.6% 35.7% 14.7%

未回答 6                      100.0% 40.8% 4.0% 55.2%

小學及以下 124                 100.0% 55.2% 18.0% 26.9%

初中、國中 150                 100.0% 57.1% 28.8% 14.1%

高中、高職 328                 100.0% 50.2% 38.4% 11.4%

專科 111                 100.0% 40.6% 45.9% 13.6%

大學 293                 100.0% 42.8% 40.5% 16.7%

研究所以上 80                   100.0% 43.9% 49.9% 6.2%

未回答 3                      100.0% 0.0% 25.2% 74.8%

民進黨 485 100.0% 86.2% 6.2% 7.6%

國民黨 206 100.0% 4.3% 90.4% 5.4%

台灣民眾黨 162 100.0% 11.0% 80.8% 8.2%

時代力量 30 100.0% 62.0% 19.2% 18.7%

台灣基進 31 100.0% 80.1% 8.0% 12.0%

不偏任何黨 111 100.0% 21.3% 28.0% 50.7%

其他 6 100.0% 68.4% 0.0% 31.6%

未表態 58 100.0% 14.8% 25.9% 59.3%

性別

年齡別

教育程度

政黨傾向

區域別
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對國會政局走向的期待：
81.4%政黨和解、11.3%政黨對立、7.3%無明確意見

• 政黨和解者：以中彰投、女性、 40歲以上、教育程度為大
學、政黨傾向為民進黨/國民黨/台灣民眾黨/時代力量/台灣
基進的比例較高。

• 政黨對立者：以北北基、男性、20-39歲、教育程度為研究
所以上的比例較高。

樣本數 合計 政黨和解 政黨對立 無明確意見

1,089              100.0% 81.4% 11.3% 7.3%

北北基 324                 100.0% 79.5% 15.1% 5.5%

桃竹苗 176                 100.0% 78.9% 12.5% 8.6%

中彰投 210                 100.0% 86.1% 6.7% 7.2%

雲嘉南 154                 100.0% 83.7% 9.2% 7.1%

高屏澎 172                 100.0% 82.0% 10.5% 7.4%

宜花東 46                   100.0% 74.8% 9.8% 15.4%

金馬 8                      100.0% 68.7% 16.6% 14.8%

男性 532                 100.0% 79.1% 14.6% 6.3%

女性 557                 100.0% 83.5% 8.1% 8.3%

20-39歲 337                 100.0% 81.5% 13.7% 4.7%

40歲以上 746                 100.0% 81.9% 9.8% 8.3%

未回答 6                      100.0% 4.0% 58.6% 37.4%

小學及以下 124                 100.0% 73.7% 6.0% 20.3%

初中、國中 150                 100.0% 83.1% 8.0% 8.8%

高中、高職 328                 100.0% 79.5% 14.5% 6.0%

專科 111                 100.0% 81.0% 13.8% 5.1%

大學 293                 100.0% 87.1% 9.1% 3.8%

研究所以上 80                   100.0% 79.2% 17.4% 3.4%

未回答 3                      100.0% 25.2% 0.0% 74.8%

民進黨 485 100.0% 85.3% 9.5% 5.2%

國民黨 206 100.0% 87.0% 11.0% 2.0%

台灣民眾黨 162 100.0% 80.3% 16.0% 3.7%

時代力量 30 100.0% 75.4% 18.5% 6.1%

台灣基進 31 100.0% 74.1% 25.9% 0.0%

不偏任何黨 111 100.0% 69.6% 12.4% 18.0%

其他 6 100.0% 72.3% 9.1% 18.6%

未表態 58 100.0% 62.0% 0.4% 37.6%

區域別
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政黨傾向：
44.5%民進黨、18.9%國民黨、14.9%民眾黨、2.7%時代力量、2.9%台灣基進

• 支持民進黨者：以雲嘉南、男性、40歲以上、教育程度為小學及以下的比例較高。
• 支持國民黨者：以中彰投、女性、 40歲以上、教育程度為專科的比例較高。
• 支持民眾黨者：以桃竹苗、男性、20-39歲、教育程度為研究所以上的比例較高。
• 支持時代力量者：以宜花東、男性、 40歲以上、教育程度為研究所以上的比例較高。
• 支持台灣基進者：以中彰投、男性、20-39歲、教育程度為大學的比例較高。

樣本數 合計 民進黨 國民黨
台灣

民眾黨

時代

力量

台灣

基進

不偏

任何黨
其他 未表態

1,089   100.0% 44.5% 18.9% 14.9% 2.7% 2.9% 10.2% 0.6% 5.3%

北北基 324      100.0% 46.4% 16.5% 16.3% 2.6% 3.2% 9.6% 1.5% 3.9%

桃竹苗 176      100.0% 37.6% 18.5% 22.4% 2.9% 0.8% 12.8% 0.8% 4.1%

中彰投 210      100.0% 38.1% 23.1% 15.4% 2.6% 5.0% 11.0% 0.0% 4.7%

雲嘉南 154      100.0% 52.8% 17.9% 10.2% 0.8% 3.8% 6.3% 0.0% 8.1%

高屏澎 172      100.0% 52.2% 14.6% 9.8% 3.4% 1.3% 10.5% 0.0% 8.2%

宜花東 46         100.0% 38.2% 31.0% 11.3% 6.9% 1.8% 8.6% 0.0% 2.2%

金馬 8           100.0% 0.0% 63.2% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 0.0% 0.0%

男性 532      100.0% 44.7% 16.6% 19.1% 2.6% 3.7% 8.7% 0.5% 4.2%

女性 557      100.0% 44.3% 21.2% 10.9% 2.7% 2.1% 11.7% 0.6% 6.4%

20-39歲 337      100.0% 40.8% 9.5% 30.0% 1.7% 4.7% 7.7% 0.4% 5.1%

40歲以上 746      100.0% 46.2% 23.3% 8.2% 3.2% 2.1% 11.3% 0.7% 5.1%

未回答 6           100.0% 40.8% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 0.0% 37.4%

小學及以下 124      100.0% 59.8% 18.7% 0.0% 0.9% 1.4% 8.8% 0.9% 9.4%

初中、國中 150      100.0% 54.6% 13.6% 3.6% 4.6% 1.0% 15.6% 0.4% 6.5%

高中、高職 328      100.0% 47.2% 22.1% 12.7% 2.6% 2.8% 7.7% 0.4% 4.4%

專科 111      100.0% 43.6% 23.6% 19.1% 2.6% 0.5% 7.7% 1.1% 1.7%

大學 293      100.0% 34.4% 15.8% 24.0% 1.8% 5.9% 12.3% 0.1% 5.7%

研究所以上 80         100.0% 30.8% 22.0% 29.7% 5.6% 1.3% 7.6% 2.0% 1.0%

未回答 3           100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.2% 0.0% 74.8%
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